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ЯК ВІДКРИТІ ДАНІ ДОПОМАГАЮТЬ БОРОТИСЯ ЗІ
ЗМІНОЮ КЛІМАТУ

На  офіційному  порталі  європейських  даних  DataEuropaEu  опублікована
інформація  «Глобальна  кліматична  криза:  як  відкриті  дані  допомагають
боротися зі зміною клімату».

Наголошується  на  тому,  що прозорість  та  доступ до  екологічних даних
сприяють більш розумним діям у боротьбі зі зміною клімату по всій Європі.
Зміна клімату залишається однією з найсерйозніших глобальних проблем –
часті  екстремальні  погодні  явища,  підвищення  рівня  моря  та  втрата
біорізноманіття загрожують екосистемам та маргіналізованим спільнотам у
всьому світі. Уряди, дослідники та спільноти шукають ефективні способи
пом’якшення  цих  наслідків.  У  цих  зусиллях  дані  стають  потужним
інструментом  і  важливим  чинником  прогресу.  Відкритий  доступ  до
екологічних даних змінює світогляд, поглиблює розуміння процесів, сприяє
більш ефективному реагуванню та  подоланню наслідків кліматичних змін.
Наприклад, відкриті дані дозволяють у режимі реального часу відстежувати
такі  кліматичні  показники,  як  коливання  температури,  викиди  вуглецю,
темпи вирубування лісів. Наявність прозорих та сумісних наборів даних, –
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від  супутникових  знімків  до  датчиків  якості  повітря,  –  дозволяє
зацікавленим сторонам співпрацювати незалежно від кордонів та галузей.
Європейський портал даних та інші ініціативи ЄС, такі як «Директива про
відкриті  дані»,  відіграють  ключову  роль  у  цій  трансформації.
Централізований доступ до  тисяч  наборів  даних з  різних  держав-членів
дозволяє користувачам використовувати ці дані для підвищення стійкості
до  зміни  клімату.  Такі  проекти,  як  Служба  зміни  клімату  програми
«Коперник»  та  центри даних  Європейського  агентства  з  навколишнього
середовища,  є  прикладом  того,  як  співпраця  може  сприяти  прийняттю
ефективних рішень у галузі клімату за допомогою відкритих даних. Щоб по-
справжньому  розкрити  потенціал  відкритих  даних  у  боротьбі  зі  зміною
клімату,  необхідно  підтримувати  інвестиції  у  відповідну  інфраструктуру
даних та заохочувати міжсекторальне партнерство.
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